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P.S. +IRINEU 

1.- CUVÂNT INTRODUCTIV 

     În volumul II, autobiogra-
fic, MISIONARUL, am evocat, 
cu pietate, primirea IPS 
+NATHANIEL, și a membrilor 
delegației ROEA (aflați în 
Pelerinaj la Locurile Sfinte ale 
României) la Mânăstirea 
„Brâncoveanu”, de la Sâmbăta 
de Sus, cu tradiționala „pâine 
și sare”, de localnici, îmbrăcați 
în costume naționale. 

     Descriam emoționanta 
întâlnire cu un grup de copii, 
vreo zece la număr, dintr-o 
localitate vecină, al cărei 
nume nu l-am reținut, îmbră-
cați în autentice costume 
naționale, din ținutul  

Făgărașului, sub grija preotului lor, că a ținut, cu tot dinadinsul, 
să prezinte un „buchet” de dansuri populare românești, de pe 
plaiuri făgărășene. A fost impresionant!  

In poarta mânăstirii, îmbrăcat în splendidele veșminte 
sacerdotale, înconjurat de soborul său, mânăstiresc, vreo 5 
preoți, plus mulțimea călugărească (vreo 30 la număr), se afla, 
așteptând pe Vlădica +Nathaniel, cu Sfânta Evanghelie și 
Crucea în mână, Părintele Arhim. Irineu Duvlea. 

Arhimandritul Irineu Duvlea, care avea o unele rude ale 
sale în America, a vizitat „Vatra Românească” de mai multe ori 
după 1989. Pe Părintele Stareț îl cunoscusem în Los Angeles, 
cu ani în urmă. 

Făcea parte din soborul nostru, la 10 noiembrie 1991, 
când P.S. Episcop +Nathaniel îl hirotonea în treapta preoției pe 
tânărul teolog Eugen Roșu, pe seama parohiei din Palm 
Springs, California. 
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Cuvântările clericilor la hirotonirea 

întru preot a diac. Eugen Roșu, pentru 

parohia din Palm Springs 

     De fapt, dumnealui a fost 
cel care pregătise și delicioa-
sele prăjituri pentru banchet. 
Din biografia starețului Irineu 
am aflat că la 24 septembrie 
2000, Sfântul Sinod al Bisericii 
Ortodoxe Române i-a oferit 
părintelui Irineu rangul de 
Arhimandrit Mitrofor (purtător 
de Mitră). La 2 luni după 
aceea, în decembrie 2000, 
fostul stareț al Mănăstirii 
Sâmbăta, Arhimandritul Irineu 
Duvlea, a emigrat în SUA,  

însoțit de șapte călugări (jumătate din Mănăstirea Sâmbăta de 
Sus) sub pretextul înființării unei mănăstiri, fondarea Mânăstirii 
"Înălțării Domnului" din Detroit. 

IPS Arhiepiscopul +Nathaniel a fondat un Centru de 
Studii Creștine Ortodoxe în Detroit și dorea stabilirea unei 
prezențe monahale la Centrul "Sfântului Andrei". Ca urmare a 
corespondenței purtate cu IPS +Antonie, Mitropolitul 
Ardealului, Arhimandritul Irineu și un grup de călugări de la 
Mănăstirea Sâmbăta de Sus, au primit dezlegare din partea 
Mitropolitului +Antonie, spre a se stabili în America, sub 
omoforul arhiepiscopului +Nathaniel. În data de 23 februarie 
2001, de sărbătoarea Sfântului Policarp al Smirnei, monahii 
pelerini au plecat la Detroit, unde au fondat Mănăstirea 
"Înălțarea Domnului", PC Arhimandrit Irineu devenind stareț al 
acestei mănăstiri. 

Prin activitatea desfășurată la Detroit, grupul de călugări 
pelerini au oferit ospitalitate și confort nu numai comunității 
românești, ci și întregii populații ortodoxe din Metropola 
Detroit-ului și Statelor Centrale din SUA, făcând ca mânăstirea 
"Înălțării Domnului" să devină un adevărat centru de 
spiritualitate ortodoxă. 

La Congresul ROEA, la 29 iunie 2002 – 

Arhimandritul Irineu Duvlea a fost ales Episcop Vicar 
(ROEA). Cu participarea unui număr de 117 delegaţi, Congresul 
Electoral, întrunind condiţiile cerute de Constituţie (prezenţa a 
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2/3 din totalul tuturor delegaţilor parohiilor şi a celorlalte 
auxiliare ale Episcopiei), a purces la votare prin vot secret. 
Întrunind voturile necesare alegerii, preşedintele Congresului, 
IPS Sa Arhiepiscopul +Nathaniel a sugerat şi, Congresul a 
acceptat, să considere alegerea Arhimandritului Irineu drept 
Arhiereu-Vicar, fiind primit cu aclamaţii. Protopopul Constantin 
Alecse și cei 2 delegați mireni, reprezentanți ai Bisericii „Sfânta 
Treime”, au participat la acel istoric congres electoral. 

25 Martie 2003 – 

Biserica noastră a fost onorată cu prima vizită pastorală 
a PS Sale Episcopul Vicar +Irineu, care împreună cu alți preoți 
din alte state, a slujit Sfânta Liturghie Arhierească în Biserica 
noastră. 

După Sfânta Liturghie a avut loc Conferința Preoților 
Protoieriei Coastei Pacifice, la parohia Sf. Treime, Centrul 
Protoieriei Coastei Pacifice. 

14-15 iunie 2003 - Hramul Bisericii, Duminica Pogorârii 
Duhului Sfânt,  cu participarea  PS Sa +Irineu,  

S-a ținut vecernia mare, la proprietatea viitoarei biserici 
(sâmbătă 14 iunie) iar Liturghia arhierească , din Duminica 
Rusaliilor, 15 iunie, urmată de banchetul de la Hotelul Hilton, 
din Glendale. DJ: arhicunoscutul Alexandru Luca, solist de 
muzică ușoară și populară, din South-Bay/San Francisco.  

Aflându-se în Sudul Californiei, Prea Sfințitul Vicar Irineu 
Duvlea, a mai vizitat și alte parohii din Protoieria Coastei 
Pacifice: Anaheim, Pomona Valley, Palm Springs, San Diego. 

14-25 aprilie 2006 – PS Sa Episcopul +Irineu vizitează 
parohiile protoieriei Pacificului, cu ocazia Sfintelor 
Sărbători ale Învierii Domnului (Sf. Paşti)  

P.S.Sa Episcopul +Irineu, Vicarul Episcopiei ROEA, de la 
„Vatra Românească” a petrecut Sfintele Sărbători ale 
Săptămânii Patimilor, şi Învierea Domnului Iisus Hristos - 2006 
în parohiile şi misiunile din California ale Protoieriei Coastei 
Pacifice, după următorul program: 
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* Parohia Învierii Domnului din Hayward, (San Francisco)
- Sâmbăta lui Lazăr şi duminica Floriilor 14-15 aprilie; 

* Parohia Sfinţii Arhangheli, Palm Springs - Vinerea Mare
- 21 aprilie; 

* Parohia Sf. Maria, Anaheim - Sâmbăta Mare - Slujba
Învierii, 22-23 aprilie; 

* Parohia Sf. Treime, Los Angeles - Ziua de Paşti, A doua
Înviere; agapa pascală, 23 Aprilie; 

* Misiunea Înălţarea Sfintei Cruci, San Diego - A doua zi
de Paşti, 24 aprilie 

23-24 Aprilie 2011 - Învierea Domnului (Sf. Paşti) cu PS 
Episcop +Irineu 

PS +Irineu, la Hramul din 2003, la finele Sf. Liturghii, dimpreună cu clericii co-

slujitori și credincioșii participanți 

Slujba Învierii a fost oficiata de PS Sa Episcopul +Irineu, 
și soborul co-slujitor, pe scena amenajată în curtea bisericii. 
S-a făcut procesiunea de înconjurare a bisericii, după care, 
începând de la orele 1:00 a.m. s-a săvârșit Sfânta Liturghie 
Arhierească de Sfintele Paști. A urmat o agapă frățească, la 
finele Sfintei Liturghii (orele 3:00 am). În Ziua Pascală, la orele 
11:30 am, Vlădica +Irineu  a  săvârșit  slujba  celei  de  a Doua
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Învieri/ Vecernia Mare, cu citirea Sfintei Evanghelii în mai multe 
limbi străine. A urmat banchetul pascal. Program cultural: A 
cântat orhestra lui Mitică Grigoruț (Mitică Grigoruț, solist vocal 
și clape, maestrul emerit Mihail Chiriuc, vioară, Marian Miliță, 
acordeon), care a interpretat muzică populară românească, şi 
muzică internaţională. 

2.- CÂTEVA IMAGINI DE LA MÂNĂSTIREA 
SÂMBĂTA DE UNDE A PROVENIT 

Am prezentat mai sus câteva fotografii de la Mânăstirea Sâmbăta-Făgăraș, 
vizitată de delegația ROEA în 1994, la invitația IPS Mitropolit Antonie 
Plămădeală. În fotografia finală: Starețul de atunci Irineu (Duvlea) și 

subsemnatul. 

„Credinţa în Dumnezeu este haina ce ajută în orice 
situaţie, indiferent de... "vremea de afară”. (Sanda Tulics)   

„Numai credinţa neclintită mântuieşte pe om aici şi 
dincolo deopotrivă. Credinţa e puntea vie peste prăpăstiile 
dintre sufletul zbuciumat şi lumea plină de enigme, şi mai cu 
seamă între om şi Dumnezeu.” (Liviu Rebreanu)   

Prezentăm câteva instantanee din timpul celor cca 15 ani 
de slujire arhierească (2002-2017) a PS Episcop-Vicar +Irineu 
Duvlea, cu precădere din timpul vizitelor pastorale în unele 
parohii și misiuni ale Protoieriei Coastei Pacificului: 



114  CULISELE VIEȚII PASTORALE 

3.- FOTOGRAFII DIN TIMPUL VIZITELOR PASTORALE ALE 
PS EPISCOP +IRINEU ÎN PAROHIA "SF. TREIME", ȘI ALTE 
PAROHII ȘI MISIUNI DIN PCP ÎN 2003, 2006 ȘI 2011 

Exteriorul bisericii Sf. Treime în latura 

dinspre parcarea mică 

Vlădica citește Sf. Evanghelie în timpul 

Liturghiei Arhierești 

Vlădica binecuvântează credincioșii în 

timpul Liturghiei Arhierești 

Vlădica binecuvântează la finele 

Liturghiei Arhierești 

Vlădica predică la finele Liturghiei 

Arhierești 

Momentul împărtășirii pr. Bill Clark, în 

timpul Sf. Liturghii 

     "Viața ne obișnuiește cu Moartea prin Somn. Viața ne 
avertizează că există o altă viață prin vise" (Eliphas Levi)  
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Vlădica binecuvântează în timpul 

Liturghiei Arhierești. În stânga, 
+Mihail, actualul Ep. de Australia 

Ierarhul în timpul pomenirilor de la 
momentul Ieșirii cu Sf. Daruri 

  

2011 - Moment din timpul Sf. Liturghii 
- împărtășirea preoților Iustin Capsa și 

Constantin Alecse 

Arhiereul și clericii co-slujitori la finele 
Sf. Liturghii 

  
2003 - Aspect general de la masa 

centrală aranjată pentru banchetul 
Hramului 

Co-slujire, Vlădica și câțiva preoți ai 
PCP, înaintea ședinței protoierești 

„Credinţa în Dumnezeu te înalţă, umple inima de pace şi 
frumuseţe, dă sens şi gust plăcut existenţei telurice.” (Michelle 
Rosenberg) 
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4.- IMAGINI DE LA SLUJBELE DIN JOIA ȘI VINEREA 
MARE LA BISERICA "SFÂNTA TREIME"- 2006 

 

  
Preotul citește Rugăciunea către 

Născătoarea de Dumnezeu 

Credincios, îngenunchiat la rugăciune 

în fața Crucii, în Joia Mare 

  
Masa-baldachinului, pregătită pentru 

Slujba Prohodului 

Masa-baldachinului, pregătită pentru 

Slujba Prohodului 

  
Preotul, citind a 8-a Evanghelie din 

Joia Mare (8 lumânări aprinse) 

Angela și Ilie Pitu, în Joia mare, în 

timpul venerării Sf. Cruci 
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Preoții Virgil Anton, parohul, și parte 
dintre credincioși, în Vinerea Mare, în 

timpul Prohodului 

Preoții și câțiva acoliți în Vinerea 
Mare, în timpul Prohodului, pregătiți 

pentru procesiunea cu Sf. Epitaf 

  
Vinerea Mare - Frații Robert și Alex 
Mangu, ajută la procesiunea cu Sf. 

Epitaf 

2006 - Binecuvântarea credincioșilor 
cu Sf. Potir 

  
În Joia Mare a Sf. Patimi, 

subsemnatul, diaconul Răzvan Bena, și 
ceilalți acoliți co-slujitori 

Liturghie Arhierească: Vlădica +Irineu, 
pr. Cătălin Mitescu și subsemnatul, în 

timpul predicii 

 
„Biserica Ortodoxă nu este o Biserică între altele, ci este, 

pur şi simplu, firea în care Dumnezeu l-a creat pe om. Esenţa 
Ortodoxiei este firea omului.” (Rafail Noica) 
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La strană, trei teologi: Gabriel 

Vamvulescu, Irinel Dumitrașcu și 

ipodiaconul Răzvan Bena 

Masa Sf. Mormânt, pregătită pentru 

Prohod, în Vinerea Mare 1986 

 

 

 

 

Co-slujire, Vlădica și câțiva preoți ai PCP, la finele Liturghiei la Sf. Treime, 

înaintea ședinței protoierești 

 

„Credinţa nu înseamnă că Dumnezeu va face ceea ce tu 
îi ceri. Credinţa este convingerea că El va face ce este drept.” 
        (Max Lucado) 
 

„Dacă credinţa nu este urmată de fapte, ori credinţa nu-i 
adevărată, ori nu crezi tu în ea.” (Richard Wurmbrand) 
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5.- IMAGINI DE LA SLUJBA DE SFINTELE PAȘTI LA 
BISERICA "SFÂNTA TREIME" – 2006 

 

  

2006 - Biserica Sfânta Treime - Gătită 
în straie de sărbătoare pentru Sfânta 

Înviere 

Biserica Sf. Treime - Parohul face 
câteva anunțuri de interes comunitar 

participanților la Sf. Liturghie 

  
Vlădica +Irineu, pr. Virgil Anton, și 

acolitul Elik, în capelă, la Sfârșitul Sf. 
Liturghii 

În capelă, preotul slujitor Virgil Anton, 
și diaconul Vlădicului Sebastian 

Dumitrașcu 

  
Sf. Înviere - Binecuvântarea ofrande-
lor - Ierarhul, parohul, pr.C. Mitescu, 

V. Anton și diac. Narcis Stoica 

Vlădica binecuvântează. Co-slujitori: 
subsemnatul și pr. C. Mitescu, și diac. 

Narcis Stoica și S. Dumitrașcu 



120                                        CULISELE VIEȚII PASTORALE 

 
 

  
In cadrul Lit. Arhierești de Sf. Paști: 
Vlădica +Irineu binecuvântând cu 

dichere-trichere 

Sf. Paști: Vlădica +Irineu predică din 
jilțul arhieresc. Co-slujitori: ipodiac. L. 

Constantinescu & subsemnatul 

  
Credincioși adunați la Slujba Vecerniei 
celei-Mari (a doua Înviere), ascultând 

cuvântul Vlădicului 

Cu siguranță că parohul a slobozit vre-
o glumiță, în timpul anunțurilor, căci și 

Vlădica zâmbește 

  
2003 - La Liturghia Arhierească: 

Vlădica îi împărtășește pe pr. Cătălin 
Mitescu și subsemnatul 

2006 - Biserica Sf. Treime - Slujba de 
Paști, afară, pe ploaie, cu Vlădica 

+Irineu 

 

„Cel mai important act filantropic este de a-i vorbi de 

bine pe semenii noștri.” (Maica Gavrilia Papaiannis) 
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După Vecernia Mare (Sf. Paști) preotul 

binecuvântează credincioșii prin 
stropirea cu Sf. Agheasmă 

Sf. Paști 2002 - Biserica Sf. Treime - În 
cadrul Sf. Liturghii - Momentul 

împărtășirii credincioșilor 

  
Sf. Paști 2002 - Biserica Sf. Treime - În 

cadrul Sf. Liturghii - Momentul 
împărtășirii credincioșilor 

Sf. Paști 2002 - Biserica Sf. Treime - În 
cadrul Sf. Liturghii - Momentul 

împărtășirii credincioșilor 

  
Binecuvântarea ofrandelor - Ierarhul, 
parohul, preoții Cătălin Mitescu, Virgil 

Anton, și diaconul Narcis Stoica 

Moment din timpul Liturghiei 
Arhierești, când Vlădica 

binecuvântează credincioșii 
 

„Domnul Hristos nu vrea să fim o ceată de tânguitori, ci 
o ceată de înmulţitori de bucurie.” (pr. Teofil Părăian) 
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Ziua Paștilor - Citirea Evangheliei în 

mai multe limbi streine 
Ziua Paștilor - Citirea Evangheliei în 

mai multe limbi streine 

  
Ziua Paștilor - Momentul pregătirii de 

începerea Sfintei Liturghii 
Co-slujire: Ierarhul +Irineu, pontifică 

Sf. Liturghie, ajutat de co-slujitori 

  
Vlădica +Irineu, din binecuvântarea 

IPS +Nathaniel, îl sfințește întru 
ipodiacon pe teologul Răzvan Bena 

2006 - Biserica Sf. Treime - În Noaptea 
Sfintei Învieri: Binecuvântarea 
ofrandelor la agapa de Paști 

 
„Ştim că trebuie să slujim nu vremurilor, ci lui 

Dumnezeu.” (Sfântul Atanasie cel Mare) 
 

„Să-L iubim pe Hristos și singura noastră nădejde și grijă 
să fie El.”  Sfântul Porfirie Kafsokalivitul 
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Constantin Jercan, preș. consiliului la 

întâmpinarea Vlădicului cu 
tradiționala pâine și sare 

2006 - În Noaptea Sfintei Învieri: 
Binecuvântarea ofrandelor la agapa 

de Sfintele Paști 

 

 
 

Adevărat a Înviat! 

 
„Nu era nevoie să conectezi, la aparate, un muribund. 

Era suficient, doar, să conectezi sufetul tău la al lui şi să-i 
transmiţi credinţa ta. Credinţa în Dumnezeu. Dar să fie o 
credinţă nestrămutată, ca jurământul lui Hippocrate: de a sluji 
celei mai înalte cauze – aceea de a salva vieţi. Numai speranţa 
poate salva o viaţă. Şi numai credinţa poate vindeca.” 

Doina Postolachi  
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6.- IMAGINI DE LA HRAMUL BISERICII "SFÂNTA MARIA" 
DIN ANAHEIM – 2006 

 

 
 

2011-Târnosirea Bisericii Sf. Maria din Anaheim, California (paroh: pr. C. 
Avramescu) 

 

  
2006 - Întâmpinarea Vlădicului 

+Irineu. Preoții: Nikodim (Bibarț), C. 
Alecse, Liviu Popa (Palm Springs) 

Vlădica +Irineu, în procesiune, către 
Sf. Altar, în timp ce corala intona 

Imnul Arhieresc 

 
„Să învățăm să redevenim patrioți, să ne iubim credința 

și neamul.” (Arhimandritul Mihail Daniliuc) 
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Vlădica +Irineu, Liturghie Arhierească. 

Subsemnatul co-slujește în postura de 

protopop 

Vlădica +Irineu, Liturghie Arhierească, 

urmată de slujba parastasului în 

memoria ctitorilor bisericii 

  

La finele Sf. Liturghii, fiecare co-

slujitor a rostit un scurt cuvânt 

duhovnicesc (subsemnatul) 

La finele Sf. Liturghii, fiecare co-

slujitor a rostit un scurt cuvânt 

duhovnicesc (Arhim Nikodim) 

  

La finele Sf. Liturghii, fiecare co-

slujitor a rostit un scurt cuvânt 

duhovnicesc (parohul bisericii) 

Vlădica +Irineu, clericii co-slujitori și 

poporenii, într-o fotografie de grup, la 

finele Sf. Liturghii 
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7.- IMAGINI DIN ALTE PAROHII ȘI MISIUNI ALE 

PROTOIERIEI PCP 

  

  
Liturghie Arhierească: Misterul 

Potirului ce radiază Lumina Sfântă la 
Epicleză 

2011 - La finele Sf. Liturghii, Vlădica 
+Irineu pozează cu parohul locului 

(C.A.), pr. Iustin, și diaconul său 

  
La Vatra Românească - Unul din 

Congresele Episcopiei: Cei 2 Ierarhi, și 
grupul dansatorilor din Chicago 

Portland, OR - 29 Aprilie 2006 - 
Procesiune la Sfințirea Bisericii Sfânta 

Maria 

  
CONGRESUL ROEA 2007 - „VATRA 

ROMANEASCĂ” - Protopopii diocezani 
săvârșesc Slujba Te-Deumului 

Seattle, WA - 18 iunie 2006 - Sfinţirea 
locului pentru noua Biserica Sf. Trei 

Ierarhi. 
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Las Vegas - Vlădica +Irineu și protop. 
C. Alecse au co-slujit la botezul fiului 

părintelui Dănuț Pălănceanu 

Seattle, WA - 18 iunie 2006 - Banchet, 
după Sfinţirea locului noii Biserici Sf. 

Trei Ierarhi 

 
 

Părintele Dănuț Pălănceanu îl 
împărtășește pe nou-hirotonitul diac. 

Bill Clark 

Congresul ROEA - Câțiva clerici ai 
protoieriei PCP (și Marian Sârbu), la 

Vatra Românească 

  
Congresul ROEA: 3-6 iulie 1997, o 

vizită la Mânăstirea din Rives Junction, 
MI - Întâlnire cu arhim. Roman Braga 

Pomona Valley, CA - însoțit de protop. 
C.A., Vlădica +Irineu, a oficiat Slujba 

Vecerniei 

 
„La Judecată, Hristos va căuta să vadă cât regăsește din 

El în sufletul nostru.” (Părintele Constantin Necula) 
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La banchetul de încheierea 

Congresului ROEA (1997), când A.F. 

Frunza a fost hirotonit preot 

Vicarul ROEA, PS +Irineu, că preoții 

Constantin Lăpuștea, Vasile Parau și 

protopopul locului 

  
Seattle, WA - 18 iunie 2006 - Vlădica 

+Irineu a oficiat Liturghia Arhierească 

în biserica OCA din Seattle 

Biserica Sf. Ana, Claremont CA, 

Vlădica +Irineu, și câțiva co-slujitori, a 

oficiat Slujba Vecerniei 

  
Doi tineri călugări din România, veniți 

în America de a colecta ajutoare, au 

co-slujit la "Sf. Treime" 

Biserica Sf. Ana, Claremont CA, 

Vlădica +Irineu, și câțiva co-slujitori, a 

oficiat Slujba Vecerniei 

 
  „Postim ca să simțim foame și foamea să devină 
rugăciune și, prin ea, dragoste pentru Cuvântul întrupat.”     
(Maica Siluana Vlad) 
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Ierarhul +Irineu, preoții Constantin 
Lăpuștea, subsemnatul și ipodiac. 

Liviu Constantinescu (2005) 

Biserica Sf. Ana, Claremont CA, 
Vlădica +Irineu, și câțiva co-slujitori, a 

oficiat Slujba Vecerniei 

  
2003 - Hramul Bisericii: Vlădica 

+Irineu, ieromon. Mihail (în prezent 
Ep. de Australia), și subsemnatul 

În Ziua de Luni, 26 aprilie 2006, 
praznicul Sf. Treimi, întâlnire cu 

preoții din Protoieria Coastei Pacifice 

  
Ziua de Luni, 26 aprilie 2006, praznicul 

Sf. Treimi, întâlnire cu preoții din 
protoieria Coastei Pacifice 

2003 - Vizită la Catedrala Greacă 
Sfânta Sofia: Vlădica +Irineu, ieromon. 

Mihail, teologul Dan Hoarste și 
subsemnatul 

 
„Trebuie să avem mintea aspră și inima blândă.” 

(Părintele Nicolae Steinhardt) 
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ROEA - Vatra Românească: Congresul 

din 2007. Ierarhii: IPS Arhiepiscop 

+Nathaniel, și PS +Irineu, în procesiune, 

către capelă

ROEA - Vatra Românească: Congresul 

din 2007. Ierarhii: IPS Arhiep. 

+Nathaniel, și PS +Irineu, la începerea 

Sfintei Liturghii

1999 - Biserica Sf. Treime -       

Corala AXIOS din România a performat Colinde de Crăciun 

„A fi om al vremii tale înseamnă a îndrepta relele vremii 
tale, nu a te adapta la ele sau a le promova.”  

(Mitropolitul +Antonie Plămădeală) 

"Îmi desfac toate brațele inimii și vă strâng în preoția 
mea!"  (Părintele Ioan Iovan) 
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8.- CLARIFICĂRI LA ÎNCHEIEREA AUTOBIOGRAFIEI 
PRIVIND CAZUL PS PĂRINTE +IRINEU DUVLEA 

Notă explicativă: 

1. În încheierea lucrării mele autografice am incorporat
pe lângă Binecuvântarea Părintească a IPS +Nathaniel, care a 
avut bunăvoința de a mi-o oferi în 2014, când am pornit la 
acest drum, și Binecuvântarea PS Sale +Irineu, Episcopul-Vicar 
al Episcopiei ROEA, în acea perioadă de timp. Întrucât 
autobiografia se întinde pe 3 volume, după cutumele normelor 
editoriale, Scrisorile de Binecuvântare, ca și Cuvântul Înainte, 
sunt incorporate în fiecare volum în parte, pentru a păstra 
nealterat sistemul unitar al lucrării. 

2. Cu toate că în prezent, când se tipărește acest al
treilea volum autobiografic "Culisele Vieții Pastorale", a 
intervenit o schimbare privind statutul și poziția Episcopiei 
ROEA, față de fostul Episcop-Vicar al Episcopiei ROEA, Părintele 
+Irineu, în autobiografia mea, ilustrez autobiografia mea 
folosind albume fotografice din perioada de dinainte de 2017, 
perioadă în care Sfinția Sa ne-a co-păstorit, alături de IPS Sale 
Arhiepiscop +Nathaniel, timp de cca 15 ani. 

3. Am folosit materialul la care fac referință, din dorința
de a respecta "adevărul istoric", adică încorporarea în 
autobiografia mea a întregului material, chiar dacă fostul 
Episcop-Vicar nu mai activează în nici o capacitate în cadrul 
Episcopiei noastre.  

4. Am fost primit cu multă dragoste în această Sfântă
Episcopie, acum cca 38 de ani, de către IPS +Valerian. Cam tot 
de atâția ani am slujit, și voi sluji cât Bunul Dumnezeu va dori, 
sub omoforul IPS Sale Arhiepiscopul +Nathaniel, căruia îi aduc 
fiasca mea plecăciune că a avut totală încredere în mine, 
oferindu-mi înalta demnitate de protoiereu al Protoieriei Coastei 
Pacifice, pe care am administrat-o timp de 30 de ani, până la 
crearea în 2014 a Vicariatelor Diocezane. 

5. Doresc să mulțumesc Bunului Dumnezeu, și Ierarhilor
mei, amintiți mai sus, că m-au hărăzit cu cele mai frumoase 
amintiri, în toți acești ani de slujire în Sfântă și de Dumnezeu 
păzita Episcopie de la Vatra Românească.  



 


